

## 夏天的池塘



夏天到了,我约上三五好友来到离小区不远处的小池塘避暑、游玩。

池塘里最引人注目的就是那美丽的荷花,翠绿色的荷叶簇拥着一朵朵娇艳无比的荷花,荷花中间是淡黄色的花蕊,一层层尖尖的花瓣宛如小小的手掌呵护着花蕊。当微风轻轻地吹动着荷花,荷花好像穿着轻纱的女孩在翩翩起舞一样。

这时,飞来了几只小蜻蜓立在了荷花花蕊上,那首“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的古诗浮现在我的脑海里,我情不自禁地朗诵起来。圆圆的荷叶下悄悄地游过了几条小鱼儿,有的鱼儿游到荷叶边找食吃、有的鱼儿游到水面上吐泡泡,还有的鱼儿在你追我赶嬉戏打闹,仿佛在玩捉迷藏的游戏,荷叶下真是小鱼儿的快乐天地。

夏天的小池塘风景美如画,真美!

开发区实验小学龙腾校区一(1)班 蔡康妍  
指导老师 顾秋洁

## 我是“巡江小卫士”



今天下午,烈日当空,老师带领我们到长江公园参观。

我和警察叔叔、阿姨坐着警船去长江里巡江。刚开始船摇摇晃晃的,我头昏脑涨起来,后来警船航行一会儿,我才适应,舒服一点。警察叔叔和警察阿姨在这样的烈日环境下工作,保护美丽长江真是太辛苦了!太伟大了!他们是我们榜样。

开发区实验小学龙腾校区一(1)班 汪子宸  
指导老师 顾秋洁

## 我的梦想



每一个人都有梦想,小小的我,也有一个大大的梦想——做一名为人民服务的医生。

前段时间,我发烧到39.5摄氏度,爸爸妈妈带我去医院。医生叔叔用他娴熟的“飞针”技术帮我挂水,还没等我反应过来,只见针就“唰”地一下扎进了我的血管里,一点都不痛!从那时候起,我就想长大后要成为一名医术高超的医生,要把世界上所有疑难杂症都研究明白,用自己的力量去帮助每一个需要帮助的人,减轻病患就医时的痛苦。

梦想是用自己的努力换来的,为了这个梦想,我一定要从小好好学习。

开发区实验小学龙腾校区一(2)班 岑佳怡  
指导老师 尹苗苗

## 立夏之乐



昨天晚上,我和爸爸、妈妈一起干了一件特别有意义的事情,那就是画彩蛋。

我们3个人分工合作,爸爸先在鸡蛋上描好形状,妈妈用勾线笔小心翼翼地勾线。最后,我来负责涂色。就这样,一个栩栩如生的派大星完成了。

第二天早上,我们终于盼到了第三节课,斗彩蛋环节开始喽!小朋友们拿出了各种各样的彩蛋,有愤怒的小鸟,有蓝蓝的哆啦A梦,有鲜艳的荷花,还有可爱的小兔子,我最喜欢吕晓哲的奥特曼……太多好看的彩蛋了,看得我眼花缭乱。

斗彩蛋啦!我是第二个出场的,我的对手是顾丁瑶,我好紧张呀,手心都出汗了!生怕斗不过!我小心翼翼地拿起蛋,身体微微探过去,用彩蛋的一头轻轻碰到对手的蛋。结果,我的蛋裂了,我失望地走下台,换其他小朋友上场。过了好一会儿,紧张的斗蛋比赛才结束了。

同学们最开心的时刻到了,大家开始品蛋!我轻轻地剥开蛋壳,白嫩嫩的蛋从蛋壳里蹦了出来,我尝了一口,好好吃啊。今天,我们度过了一个快乐的立夏!

开发区实验小学龙腾校区一(6)班 顾子青  
指导老师 陈秀芳

## 护瓜行动



夏天到了,陈老师带我们在学校的四时园里种下了黄瓜种子。

我们天天都去看种子有没有发芽,给它浇水。终于,盼着盼着,黄瓜种子发芽了,长出了碧绿碧绿的叶子。在阳光的照耀下,叶子绿得发光,微风拂过,似乎有小生命在颤动。又过了几天,碧绿的叶片已经长到手掌那么大了,中间还开出了许多小黄花,金灿灿的像一个个小喇叭,吹奏着动听的乐曲。

过了不久,黄花谢了,结出许多小黄瓜。有的瓜小小的,像小朋友的手指头;有的瓜弯弯的,像天上的月亮;还有一些奇形怪状的瓜,上面布满了尖尖的刺,我们早上看,晚上看,盼着黄瓜快快长大!

可是没几天,黄瓜生病了,叶子无精打采地耷拉着脑袋,有的发黄了,有的上面出现了许多小洞洞。我们看着十分焦急和心疼,心想:黄瓜是生病了吧,它们得多难受啊,多希望有医生快快来给他们治病呀。似乎是听到了我们迫切的心声,很快就盼来了五位医生奶奶。医生奶奶们带着我们一起寻找黄瓜生病的原因,大家又是给黄瓜打药水,又是给黄瓜拔草,忙得不亦乐乎。医生奶奶还给我们传授了很多种植知识,我们都听得津津有味。

护瓜行动结束了,我们都热切地期盼着黄瓜能早日恢复生机。

开发区实验小学龙腾校区一(6)班 王秋涵  
指导老师 陈秀芳

## 这就是我

圆圆的脸蛋、弯弯的眉毛、大大的眼睛、小巧的鼻子,这就是我——陈牧之。

我是小学一年级的学生,非常活泼,屁股老是坐不稳。下课时,我一闲着,就在教室里走上一圈,不过瘾,就和同学们在走廊上玩猜字谜游戏,直到上课才回教室。

我有许多爱好,如画画、运动、看书。画画可以陶冶性情,每到周六上美术兴趣班,我的心情就特别好,画笔好似有神奇的魔法,任何不开心的事通过画笔都可以变成开心的事。我最喜欢看书,每次经过书店,我总想进去看书。有些书很好看,我看就是半天,看得入迷的时候我都舍不得回家!

这就是我,你愿意和我做好朋友吗?

开发区实验小学龙腾校区一(2)班 陈牧之  
指导老师 尹苗苗

## 快乐的一天



一天早上,万里无云、碧空如洗。这天,小虫子、小蚂蚁、小蝴蝶一起去公园游玩。

它们来到公园,小虫子突然发现了半个空蛋壳,这个蛋壳能做什么呢?它们想啊想,想啊想……这时,小蝴蝶想到了一个好点子。它先叫小蚂蚁找来一根树枝,再叫小虫子把蛋壳倒扣过来。原来,小蝴蝶想把蛋壳做成跷跷板。瞧!小虫子和小蚂蚁坐在跷跷板上,一上一下,小蝴蝶飞来飞去地为它们俩加油,跷跷板真好玩呀!

过了一会儿,小蝴蝶慢慢地飞起来了。小蚂蚁羡慕地说:“我也多想飞呀!”小虫子听了小蚂蚁的话后灵机一动。它找来了布和线,把蛋壳做成了一个热气球,“呼!”的一声,热气球把小虫子和小蚂蚁带上了天。到了下午,天阴沉沉的,忽然下起了倾盆大雨,3个小伙伴找不到大树,又怕被雨淋。怎么办呢?这时,小蚂蚁又想到了那个蛋壳,它连忙把蛋壳搬来,再把蛋壳扣过来,让另外两个小伙伴进来。这样它们既不淋雨,又可以听雨点在蛋壳上唱歌,多幸福呀!

天黑了,3个小伙伴不想回家,就找来一片叶子,再用蛋壳做床,就上床了。嘘!它们睡得真香啊!它们肯定玩累了,千万别吵醒它们。

今天,3个小伙伴过得真开心啊!

开发区实验小学龙腾校区二(1)班 殷思源  
指导老师 杨阳

## 夏天的味道



我喜欢夏天,它的味道总是甜滋滋的。

一到夏天,我就特别高兴,因为可以吃到我最爱的水果——西瓜。西瓜穿着一件绿色的衣服,上面是一条条黑色的条纹,用刀切开,红色的果肉映入眼帘,非常诱人。咬上一口,甜脆多汁,特别爽口。炎炎夏日,如果把西瓜榨成汁,再加上几颗冰块,冰冰凉凉的,更加甜美解渴了。

夏天还有各式各样的冰淇淋:西瓜状、菠萝状、雪人状、甜筒状……它们的味道也是各种各样:香草味、草莓味、巧克力味、奶油味……每一种都甜到心里。夏天的味道真是太棒了!我爱夏天!

开发区实验小学龙腾校区二(1)班 陈瑾瑜  
指导老师 杨阳

## 花果山的猴子



周末,我们一家去了花果山玩。

站在山脚,抬头看向花果山好壮观啊!在山顶上眺望远方,周围的一切又是那么渺小。我们一路参观了水帘洞、娲遗石、七十二洞等。

花果山里面有很多很多猴子,围着游客上蹿下跳,一点儿也不怕人。离我不远的石头上有一只猴子在独自玩耍,我递给它一根棒棒糖。它猛地撕掉糖纸,一下子就将整块糖塞到嘴巴,胡乱嚼着,还不忘给我扮个鬼脸。你说可不可爱。有只猴子跑到我们跟前,似乎对我手里的西瓜感兴趣。我用竹签签起一块西瓜,它就津津有味地吃起来。吃完还给我表演了“走钢丝”才艺呢!美丽的花果山,可爱的小猴子们,等我放假了,还来找你们玩噢!

开发区实验小学龙腾校区二(2)班 黄诗涵  
指导老师 陈云

## 小书包



我有一个小书包,它是我的小伙伴。

我的小书包是用白帆布做成的,长方形的大“口袋”,袋口有一对细长的拎袋。正面中间有个圆形图案,就是我们学校的校徽,围绕着校徽的是一排文字“南通师范高等专科学校实验小学”。

我的小书包“肚子”可大了。它里面可以放很多学习用品,有课本、有练习本、习字册、补充习题等等。有时我还在里面偷偷地放一点我喜欢的零食和小玩具。嘘,千万不要告诉老师呀!

我非常爱护我的小伙伴,有时候不小心弄脏了,我都让妈妈把它洗得干干净净!

开发区实验小学龙腾校区二(2)班 沙诗怡  
指导老师 陈云

## 妈妈,谢谢您



世上有一种伟大的爱,叫母爱!母亲是我们最值得回报的人!时间过得真快啊!在妈妈温暖的怀抱中,已经十年了。在这十年里,您含辛茹苦地把我抚养长大,教会我许多知识,细心地照顾我、关心我、一直陪伴在我左右。

记得上幼儿园的时候,我的身体素质一直很不好,经常感冒发烧,您总是无微不至地照顾我。记得有一天半夜,我突然发起了高烧,额头滚烫,小脸儿烧得通红。您连忙下床,衣服都来不及穿赶紧给我找药并喂我吃,还给我测量体温,一直在我身旁守护我,直到我状况好些了,您才安心入睡……

妈妈,您不仅在生活上关心我,还是我成长道路上的指路人,教会我在困难面前不低头。

我想对您说:“妈妈,谢谢您,我永远爱您!”

开发区实验小学龙腾校区二(3)班 葛欣妍  
指导老师 刘咏琴

 开发区实验小学龙腾校区

组稿老师 杨阳